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１年間、ありがとうございました 

 １３日、第５２回卒業証書授与式が行われ、新たに２名の生徒が巣立っていきました。山なみ分校の卒業式は儀

式的な面のほか、式場内に卒業記念作品や今年度作ってきた作品の数々を展示し、発表する場でもあります。 

「業(ぎょう)」とは、「学問、技芸」などを意味します。「卒(そつ)」とは、「おわる、おえる」という意味があり

ます。この二つを合わせ、学問をおえるという意味で卒業となります。 

山なみ分校の教育では学問のほか、技芸についても身につけることが大きな特色です。この３年間で生徒たちは

様々な作品を作ってきました。生徒たちは指先の器用さであったり、力の加減であったりそれぞれ得意なことを 

伸ばし、苦手なことを克服して作製できるようになってきました。 

参列いただいた大勢のご来賓や保護者の皆様にその成長を確かめて 

いただけましたことにお礼申し上げます。 

 また、本日で今年度の教育活動はすべて修了となります。保護者や地

域の皆様に支えられ、生徒一人ひとりが成長することができました。来

年度も本分校の教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願いします。 

次年度の主な変更点 

年度末のＰＴＡ懇談でもお話ししましたが、関係者学校評価や新学習指導要領の移行に関連して、４月より分校

の教育スタイルをいくつか変更します。ご承知置き下さい。詳しくは新年度の懇談やＰＴＡ総会などを通じて説明  

させていただきます。 

 国語・数学を生徒の課題や内容に合わせたグループでの指導を行います。 

 学習の時間を確保し、先生方の指導のきまりを作ることで学びの積み上げを展開します。 

 生徒の学習のきまりを整理し、卒業後の自立に向け時間やきまりを守れる生徒を育てます。 

山なみ分校の教育目標 

◇みんな仲よく 

○集団生活への参加・適応と健康生活、社会生活への適応ができる力を

育てる。 

◇きりつ正しく 

○基本的生活習慣の確立と健康生活を向上させる力を育てる。 

◇すすんで働く 

○勤労意欲・働く態度の向上と職業生活への参加する力を育てる。 

４月の行事予定 
 

６日（金）着任式・始業式 

９日（月）給食開始 

・１年生事前登校 

１０日（火）入学式・登校指導 

１１日（水）１年生給食開始 

      登校指導・尿検査（１次） 

１２日（木）２計測・登校指導 

１３日（金）新入生歓迎集会 

      下校指導 

      ＰＴＡ役員会（２９年度役員） 

１７日（火）全国学力学習状況調査   

１８日（水）からだの勉強 

２３日（月）懇談週間（～５／２） 

２５日（水）参観日・ＰＴＡ総会 

２６日（木）尿検査（２次） 

２９日（日）昭和の日 

３０日（月）振替休業日 

新学期始業式は６日（金）です 

○ ８時１５分までに制服登校です。 

この日の給食はありません 

○ 持ち物：ジャージ・上靴・連絡ノート 

 新学期体制は４月２日午後３時頃に   

メールにて配信します 
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 ～もう一つの卒業～ 

地域にお住まいで、これまで本分校を巣立っていく生徒一人ひとりに記念

品として色紙を書いて下さっていました○○さん（通称：絵はがきおじさん）

から今年もいただきました。 

そして残念ですが今年度をもってこの活動から卒業するということでし

た。長きにわたり分校の活動を陰日なたで支えて下さったお一人でした。 

今までありがとうございました。これからもよろしくお願いします。 

Ｙ Ｋ さん（事務補）   ～退職 

山なみに異動して来て２年間でしたが子ども達

の笑顔に元気をもらい、楽しく仕事をすること

ができました。 

ありがとうございました。 

Ａ Ｓ さん（公務補）   ～退職 

４年間楽しい時間を過ごせた事に感謝します。 

たくさんの思い出をありがとうございました。 

皆さんも体を大切に元気でいられるよう祈っています。 

無事退職を迎えることができました。お世話になりました。 

Ｓ Ｈ 校長先生   ～退職 

この度、本校を最後に３７年間の教員生活を終えることになりました。２年間という

短い期間ではありましたが、初めて山なみの教育活動に触れ、新しい発見も多く、貴

重な経験となりました。同時に、子ども達の笑顔と、協力的な保護者、地域の皆さま

方に支えられ、楽しく充実した日々を送らせていただきました。本当にありがとうご

ざいました。 

Ｍ Ｙ 先生   ～苫小牧市立啓明中学校へ 

 山なみ分校での一番の思い出は、休み時間に子ども達と体育館で鬼ごっこや野球 

などをして遊んだことです。とても楽しかった！天真爛漫、一生懸命な生徒達と毎日

全力でふれあい、たくさんのことを学ぶことができた６年間でした。保護者の皆様、

地域の皆様には、いつも温かく見守りやサポートをしていただき、大変ありがとう 

ございました。 

Ｎ Ｋ さん（事務補）   ～退職 

幸福な夢を見させていただいた 4年間でした。生徒達か

ら出るパワーを私自身のエネルギーに変え、諸先生達の優

しさに囲まれ、充実した時間を過ごさせていただきまし

た。本当にお世話になりました。一生忘れません！ 

Ｍ Ｍ さん（事務職員）   ～任期満了 

１年間お世話になりました。週３日の勤務ということも  

あり、あっという間の１年でしたが、 

生徒の皆さんの笑顔にたくさんの元気をもらいました。 

本当にありがとうございました。 

Ｍ Ｋ 先生   ～苫小牧市立和光中学校へ 

自然に囲まれた最高の環境の中で、勉強にスポーツに遊びにと、とても贅沢な１年を

過ごすことができました。 

そして生徒の皆さんには、無限の可能性を教えてもらいました。皆さんに負けない 

ように新しい学校でも頑張ります。いっぱい、いっぱいありがとう！！ 

Ｓ Ｍ さん（介添員）   ～任期満了 

子ども達の優しさと笑顔に癒やされ、頑張りに嬉しさを感じた毎日でした。 

楽しい思い出が溢れ出てきます。 

山なみ分校で長い間働くことができたのは温かい皆様のおかげです。 

大変お世話になり、ありがとうございました。 


